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ПАМЯТКА
населению города Коврова по пожарной безопасности
Основные причины пожаров: непогашенные окурки и спички; курение в постели; неосто​рожное обращение с огнем вследствие опьянения; оставленные без присмотра или под надзо​ром малолетних детей включенные электронагревательные, керосиновые и газовые приборы, топящиеся печи; игры детей с огнем; разведение костров, сжигание мусора и сухой травы вблизи строений; неисправность электропроводки и электрооборудования; несоблюдение правил пользования предметами бытовой химии и горючими жидкостями; нарушение пра​вил эксплуатации телевизоров; неправильная эксплуатация печей; одновременное включе​ние в розетку нескольких электроприборов большой мощности; хранение горючих материа​лов вблизи электронагревательных приборов; применение электропроводов и шнуров с по​врежденными изоляцией, вилками и розетками; неисправность печи и нерегулярная очистка дымохода от сажи; сушка дров на печи или рядом с ней; розжиг печей керосином, бензином и другими горючими жидкостями; топка печи с открытой дверцей, перекаливание печи; куре​ние и пользование открытым огнем в подвалах, сараях и на чердаках; применение самодель​ных электронагревательных приборов; заправка керосиновых приборов бензином и дизель​ным топливом.
Основные правила поведения при пожаре
Обнаружив пожар, постарайтесь трезво оценить ситуацию, свои силы и найти себе помощ​ников. Прежде всего вызывайте пожарную охрану по телефону 01, «Би Лайн» 01, 001 или 112; «Мегафон» 01,010-019 или 112; «МТС» 01, или 010-019; «Скайлинка» 01.
Б рискованных ситуациях не теряйте время и силы на спасение имущества. Главное лю​бым способом спасайте себя и других, попавших в беду. Позаботьтесь о спасении детей и престарелых. Уведите их подальше от места пожара, так как возможны взрывы газовых балло​нов, бензобаков и быстрое распространение огня.
Надо обязательно послать кого-нибудь навстречу пожарным подразделениям, чтобы дать им необходимую информацию (точный адрес, кратчайшие подъездные пути, что горит, есть ли там люди).
Помни:
- не следует распахивать окна и двери в горящем помещении — кислород способствует горению;
· нельзя тушить водой включенные в сеть электробытовые приборы или электрические
провода;
· при возгорании телевизора (другой аппаратуры или электробытового прибора) в первую
очередь необходимо его отключить от электросети.  Если после этого горение не
прекратилось, накрой телевизор плотной тканью
а) Решив спасаться через задымленный коридор:
дышите через носовой платок, одежду. Двигайтесь к выходу, пригнувшись или ползком (у почти всегда, есть прослойка чистого воздуха). При движении вблизи открытого огня, :одимо накрыться мокрой плотной тканью.
б) Если не можете выйти к лестничной клетке (выходу):
ггесь в помещение. Плотно закройте дверь. Дверные щели и вентиляционные отвер-ойте мокрыми тряпками, а дверь полейте водой. Ждите пожарных (спасателей).
в) Если есть балкон (лоджия):
выйдите на балкон или лоджию. Закройте плотно дверь. Эвакуируйтесь по пожарной ста л лестнице или через другую квартиру, воспользовавшись пожарной лестницей.
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