Осторожно  КЛЕЩ!

          В связи с активизацией в весенне-летний период клещей возникает опасность заражения людей клещевым энцефалитом, боррелиозом и другими болезнями в результате укуса зараженным клещом. Возможны заражения при раздавливании клеща пальцем.

  Для борьбы с болезнями проводят следующие мероприятия:

1. Защита человека от нападения клещей и борьба с переносчиками.

2. Создание у людей иммунитета путем вакцинации.

3. Лечение заболевшего.

    Для защиты от нападения клещей и их укусов нужно носить специальную одежду (наглухо застегнутые комбинезоны с капюшоном) или приспосабливать обычную мужскую одежду. Брюки необходимо заправить в сапоги. Рубаху следует заправить в брюки и  туго затянуть  широким поясом (ремнем), манжеты рукавов надо стянуть нарукавниками (полоска ткани шириной примерно 10 см.) Ворот необходимо плотно застегнуть. Для защиты шеи и головы следует пользоваться капюшоном или четырехугольным платком (можно сделать его из марли, сложенной в 2-3 слоя). Платок накидывают на голову и концами одной стороны стягивают поднятый воротник рубахи, а концами другой стороны плотно обвязывают лицо (при этом должны быть закрыты шея и уши). Работать летом в лесу в женской одежде ни в коем случае нельзя.

    Кроме того, не реже двух раз в течение дня нужно осматривать все тело и одежду. Эти осмотры проводятся на освещенной площадке не заросшей травой или дома. Особое внимание надо обращать на волосистые участки  тела, паховую область, складки кожи, подмышки, ушные раковины, а в одежде – швы, складки, карманы, как с наружной так и с внутренней стороны. Снятых клещей следует сжигать, но ни в коем случае не давить руками.

    Впившихся в кожу клещей вытаскивают пинцетом, пальцами или  лучше петлей из прочной нити: сначала покачивают клеща из стороны в сторону, а затем постепенно вытягивают его. Если хоботок оборвался и остался в коже, его удаляют иглой, предварительно конец иглы нужно прожечь и остудить. Место укуса прижигают раствором йода или спиртом. При возможности необходимо обратится к врачу. При случайном раздавливании клеща пальцами необходимо тотчас тщательно вымыть руки с мылом.

