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  АЗБУКА





                                               БЕЗОПАСНОСТИ                                                                                    





Уважаемые жители и гости города Коврова!


         


 Приближаются Новый год и Рождество. Эти любимые народом праздники отмечаются шумным застольем, нарядными елками, хлопушками, «бенгальскими огнями», подарками от «Деда мороза» и другими атрибутами, традиционными для них.


          Многие из Вас  отправят своих детей на Новогодние балы.


          Отдел Государственного пожарного надзора по городу Коврову и Ковровскому району, МУ «УГОЧС» города напоминают Вам основные правила пожарной безопасности, которые необходимо соблюдать при организации торжественных вечеров дома и отправляя детей на массовые новогодние мероприятия в школы и детские сады.


Устанавливайте елку только в самом просторном помещении, на устойчивом основании, как можно дальше от бытовых нагревательных устройств (печей, каминов) и бытовых электроприборов (телевизоров, другой аудио и видеотехники). Установленная елка не должна затруднять выход из помещения. Ветки елки не должны касаться стен и потолка помещения. Электрические гирлянды промышленного изготовления соответствуют всем требованиям пожарной безопасности, поэтому необходимо использовать для освещения елки только их. 


Включенная гирлянда должна быть постоянно под наблюдением взрослых, при обнаружении неисправности (нагрев проводов, мигание лампочек, искрение и т.п.) она должна быть немедленно выключена до устранения неисправности.


Не украшайте елку игрушками из целлулоида и других легко воспламеняющихся материалов. Не обкладывайте подставку и ветки елки ватой, не пропитанной огнезащитным составом, не осыпайте елку бертолетовой солью, не применяйте для освещения елки свечи.   


Это очень опасно и запрещено правилами пожарной безопасности. 


        При проведении праздничных мероприятий, как дома, так и в общественных местах, в помещениях, где установлена елка, запрещено зажигать различные фейерверки, применять дуговые прожекторы, пиротехнические изделия и другие световые пожароопасные эффекты, которые могут привести к пожару. Соблюдайте правила безопасности при пользовании фейерверками и петардами, не направляйте их на людей, не бросайте хлопушки под ноги себе и прохожим. Это опасно!  При покупке новогодних подарков для детей, избегайте содержащих различные пиротехнические средства.


        На новогодние праздничные мероприятия подбирайте себе  и детям одежду к новогоднему  празднику из материала, который не прогорит от искр.        




















   Отдел Государственного пожарного надзора по городу Коврову и Ковровскому району 


                                                                                                               совместно с МУ «УГОЧС» города Коврова
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